
ŽUPNE OBAVIJESTI:  
 

14. 11. 2010. – 33. ned./god. – Nikola Tavelić 
Spomen dani i blagdani kroz tjedan: 

P 15. 11. Albert Veliki 
U 16. 11. Margareta Gertruda 
S 17. 11. Elizabeta Ugarska, Igor 
Č 18. 11. Posveta bazilike sv. Petra i Pavla 
P 19. 11.    Krispin, Janja Asiška 
S 20. 11. Feliks Valois, Srećko 
N 21. 11.  KRIST KRALJ , Prikazanje BDM 

 
   Danas u 17 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se 

mjesečna skupština našeg FRS-a. 
 

   U srijedu: SVETA ELIZABETA UGARSKA, 
redovnica – zaštitnica trećeg franjevačkog reda. 
Pozivamo sve članove naše zajednice trećeg 
franjevačkog reda na proslavu blagdana njihove 
nebeske zaštitnice osobito u 19 sati, kao i sve vas 
poštovani vjernici da zajedno proslavimo blagdan ove 
velike svetice i pokornice. 
 

   Slijedeća nedjelja je 34 kroz godinu. Slavi se 
svetkovina ISUSA KRISTA KRALJA SVEGA 
STVORENJA. S ovom svetkovinom što se nedjelja tiče 
završava ova crkvena godina te nedjelje održat će se 
godišnji susret crkvenih mješovitih zborova iz našeg 
prvostolnog dekanata. Susret će se održat u župnoj 
crkvi  Marije Pomoćnice kod Salezijanaca u 18 sati. 
 

   U subotu, 20. studenog  održat će se dekanatski 
susret krizmanika s početkom u 10 sati u crkvi Sv. 
Ivana Krstitelja u Škurinjama. Mole se krizmanici i 
njihovi vjeroučitelji da zajedno dođu na susret. 
 

Raspored svetih misa: 
Radnim danom: 730, 1900 sati 

Nedjeljom i blagdanom: 
730 900 1030 1200 1900 sati 

U bolnici na Potoku nedjeljom u 1000 sati 
 

Izdaje: Župni ured - Gospe Lurdske 

 
 
Elizabeta Ugarska –  

zaštitnica je Franjevačkoga 
svjetovnog reda i Franjevačke 
mladeži. Elizabeta je bila 
kćerka ugarsko-hrvatskog kralja 
Andrije II. Rođena je 1207. u 
Ugarskoj, zaručena već sa 4 
godine za Ludwiga, sina 
Iandgrofa od Thűringije,  a 
vjenčana sa 14. Ipak je ostvarila 
sretan brak u kojem je rodila 
troje djece: sina i dvije kćeri. 
1227. godine muž joj pogine u 

križarskoj vojni te ona biva protjerana iz dvorca, a 
djecu joj oduzmu. Postavši 1228. franjevačka 
trećoredica prihvaća u potpunosti evanđeosko 
siromaštvo, i od svojeg imetka obilno pomaže  
siromahe. Osobno je njegovala i posluživala najteže 
bolesnike. Umrla je mlada u dobi od 24 godine (17. 
studenoga 1231.). Samo 4 godine kasnije papa Grgur 
IX. proglasio ju je sveticom.  
 
Sv. Janja Asiška 
U petak slavimo sv. Janju 
Asišku, rođenu sestru sv. Klare 
Asiške. Janja se rodila u Asizu, 
a roditelji su je prozvali 
Katarinom. U ranoj mladosti i 
ona je slijedila primjer sv. 
Franje, kao i njezina sestra 
Klara. Ušla je u samostan San 
Angelo di Panzo u Asizu, i time 
se zamjerila roditeljima koji 
nisu mogli shvatiti ideale svojih kćeri. Sveti Franjo je 
Katarini dao ime Janja, zbog sličnosti s rimskom 
mučenicom Agnezom. Sveta Janja bila je poglavarica u 
novoosnovanom samostanu kraj Firenze. Umrla je 
nekoliko dana poslije svoje sestre Klare. Tijelo joj 
počiva u bazilici sv. Klare u Asizu. 

Sv. Janja i kasnije sv. Elizabeta svoju su svetost 
ostvarile zahvaljujući sv. Franji koji je životom 
pokazao put do Krista – Boga koji ljubi čovjeka.  

14. 11. 2010.                       God. III., br. 107. 

 

 
 
 

Bože, Ti si svetoga Nikolu Tavelića 
proslavio revnošću za širenje vjere i 
palmom mučeništva. Daj nam da po 

njegovu primjeru i zagovoru idemo putem tvojih 
zapovijedi, nadvladamo sve protivštine te tvojom 
pomoći zaslužimo nagradu vječnog života. Po 
Kristu Gospodinu našem. Amen. 

33. ned. / god. – C –  
Današnje evanđelje ruši svako očekivanje da će 

čovječanstvo jednoga dana uspostaviti raj na zemlji, ili 



da će zajedno s razvojem znanosti i tehnike napredovati 
i međuljudski odnosi u našem društvu. Isus nam 
najavljuje sasvim nešto drugo. Priprema nas na teška 
vremena, poučava nas kako se trebamo ponašati kad ta 
vremena nastupe. Kaže da će se pojaviti lažni proroci i 
najavljivati skori svršetak. Kao da je vidio brojne 
pojedince koji nam dodijavaju na kućnome pragu, ili 
nam na uličnim raskrižjima guraju u ruke svoja štiva. 
Isus nas opominje da ne idemo za njima. 

Sve zlo mora se dogoditi, ali to još nije svršetak. Po 
svemu sudeći čovječanstvo mora iscrpsti sve 
mogućnosti koje ljudima pruža slobodna volja. Mora se 
i živjeti u neprijateljstvu, nevolji i prolijevanju krvi, 
mora se probiti kroz sve tmine zabluda, neznanja i 
traganja, zemlja se mora na-topiti suzama i znojem, iz 
nje moraju niknuti sva sjemena dobrote, ljubavi, 
strpljenja i oproštenja. Dosad se to još nije ostvarilo. 

Pod plašt religioznosti svega se može staviti i 
prokrijumčariti. Često se prihvaća Isusa dok je u prilog, 
ali kad traži odricanje, tada se On adaptira ili sasvim 
krivo tumači. Izgleda da se Isusa interesno ne može 
razumjeti, niti iz interesa prihvatiti. Svi smo upozoreni 
da ne nasjedamo na lažne znakove niti na lažne proroke 
i učitelje. Hvala Bogu naš se narod prilično pročistio 
(silom pritiska zbog komunizma), a sada je trend da se 
opet kršćanstvo folklorizira i u njega unese elemente 
koji nisu kršćanski. Sad je čas da se lažnom kršćanstvu 
usprotivimo. HOĆEMO LI?  

Franjevački svjetovni red (FSR) 
u našoj župi  

Svetost, savršenost ideali su koji privlače gotovo 
svakog kršćanina u ostvarivanju svog života. Moglo bi 
se reći da su one danas naizgled manje prisutne među 
nama nego li u prijašnja vremena, ali one pokazuju 
siguran put koji vodi do Boga, do čovjeka. U 
ostvarivanju svetosti života puno nam mogu pomoći 
sveci, kao npr.. sveta – Elizabeta Ugarska a njezin 
blagdan slavimo ovog tjedna kao zaštitnicu FSR-a. 
Zašto,  jer je ona svojim životom do kraja radikalno 
živjela Evanđelje.   

Elizabeta je rođena 1207 god. Otac joj je bio 
hrvatsko – Ugarski kralj Andrija. Prema običajima 
onoga vremena, kao djevojčica, obećana je za ženu 
kralju Ludoviku IV kojemu rađa troje djece. To je 
vrijeme križarskih pokreta te je i njezin muž, kao kralj, 
uključen u oslobađanje Jeruzalema (1228-1229). 
Ludovik je poginuo a Elizabeta sa dvadeset godina 
ostaje udovica. Iako nije imala mogućnosti da kao 
današnje djevojke biraju sebi muža, iako kao djevojčica 
obećana, silno je voljela svoga muža. To nam 
potvrđuju njezine riječi „Zahvaljujem ti Gospodine što 
si mi u svom milosrđu dao utjehu da vidim kosti svoga 
muža koje sam tako silno željela vidjeti. Ti znaš koliko 
sam ga ljubila. Kad bi mogla učiniti da mi se vrati dala 
bih cijeli svijet pa makar s njime morala prositi. Ti si 
svjedok da ja ništa ne želim protiv tvoje volje. Sada 
sebe i njega preporučujem tvojoj milosti. Neka bude 
tvoja volja“. Elizabeta se pokazuje kao primjer 
odanosti i vjernosti bračnoj ljubavi. Druga 
karakteristika koja resi sveticu jest ljubav i milosrđe 
prema gladnima i siromašnima. 1226 godine nastala je 
velika glad te su mnogi gladovali. Njezin ispovjednik 
Konrad Marburški svjedoči da je dvorac pretvorila u 
bolnicu i da je primala i obilazila sve potrebnike i 
bolesnike. Gubavci su joj osobito bili na srcu kojima je 
prala ruke i noge. Nakon muževljeve smrti oduzeta joj 
je uprava nad dobrima, no to je ne sprječava da ode, od 
vrata do vrata, prositi i tako nastaviti svoju brigu oko 
potrebitih. Nitko joj to nije mogao zabraniti, ako bi je 
tko sprječavao odgovorila bi mu: Ja ću prositi i nitko 
mi to ne može zabraniti. Motiv koji ju je na to navodio 
bio je Isusov poticaj „Ako hoćeš biti savršen, hajde 

prodaj što imaš i podaj novac siromasima, pa ćeš imati 
blago na nebu“ (Mt 19,21). Život, ispunjen ljubavlju 
prema Bogu i bližnjima, završava 1231. Imala je 24 
godine. Elizabeta tako postaje i primjer živuće ljubavi 
prema potrebnima koja ne gleda na status i položaj koji 
postaju suvišni kad je bližnji u pitanju. 

Njezina svetost bila je novost u ono vrijeme, jer od 
tada ne slave se na oltaru samo mučenice i djevice, 
nego također supruge, majke i udovice.  

Karizma Franjevačkog Svjetovnog Reda potiče nas 
da znamo prepoznati povijest koju živimo i koju  Bog 
stvara sa svakim od nas. Bogu je tim draži naš odaziv 
ako ga slobodno prihvatimo kao djeca Božja poput sv. 
Franje.Svi su pozvani živjeti Evanđelje Isusa Krista! 
Gospodin te zove! Dođi i vidi! Preuzmi svoju zadaću 
proročke nazočnosti u društvu našeg vremena i unutar 
naših redova, jer treba krenuti korak naprijed! 

Što se tiče našeg bratstva koje se okuplja u 
kapucinskoj crkvi Gospe Lurdske -  moli i radi,  u 
zajedništvu i osobno! Svjedočimo u  svojim  
obiteljima, na poslu, na ulici, volontirajući u 
prihvatilištu Ruže sv. Franje, organiziramo klanjanje, 
idemo u posjete bolesnima, u  domove za starije i 
nemoćne, dječje domove, Lopaču, organiziraju se 
hodočašća… u susretu sa svim ljudima. Svi su pozvani: 
muževi i žene, mladići i djevojke, kao i klerici i Bogu 
posvećeni svjetovnjaci!  

Aktivnih članova ima trideset i tri.   
Ove nedjelje 14. 11. /na blagdan sv. Nikole Tavelića/ 

u 17 sati ) naša zajednica obogaćuje se primanjem tri 
nova člana u naše bratstvo  

s. Vlasta Rainer 
b. Đani Gržević, 
s. Kristina Kaplan 
Zahvaljujemo Bogu da ih je pozvao, a zahvaljujemo i 

njima da su se odazvali i prihvatili put kušnje 
(novicijata) u trajanju godine dana. 

 Dao Gospodin da se po zagovoru sv. Elizabete i po 
našem primjerenom životu sve patnje ovoga svijeta 
preobraze u crvene ruže ljubavi. 

 Sveta Elizabeto, moli za nas!    
Neka vas Blagoslovi Gospodin i neka vas čuva, neka 
pogled svoj Gospodin svrati na vas i mir vam donese! 

Ministrica FSR‐a s. Elida Verunica 


